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1. %al,...,a",bl,...,bnﬁfn,a=%Eak,l_3= Ebk (160’))
k=1 k=1 .

S

(a) aﬂﬁé:l lay — mg| < é; la; —a|Va e R, maBar,...,ax ZHAK.

(b) Fay - San by 22 byl 3 (ak — a)(bk — ) S O.
k=1

2. () R2P+20 4+ 22 +1=0EHKPELZIR. ' (8%)
(b) K (a) BREPEHLFERSBVER. (8%)

3. —BEXTPEY, EAE  MeREAE ARG, FREEE R3S
@ E R SREERNE L AR A RBRIIEE T e
I EBRE TR REBRRERE ZRRMLEE. (10%%)

4 BEAABCRAE | ZE=MAWY, PRBC t—% AP # B, P# C.r /R
RIS AABPHIS BN PR (16'%)
(a) K52l  (b)kr+RZEB/ME.

913

LB BERK, S f(n) = (§)"(n? +4n) (16'%)
(a) K f(n) BAKInMH. ‘
(b) f(n) BAEEBHEIA RSB ARE. (log2 = 0.3010)

6. %EE%&B¢:Eﬁw=y+2a=5:2T“i-2-,2m+a=y-—2a=2—’—;—5 (16'%)
(a) FHHERIEE, REH.
(b) REEGK -HHZTFEHAHER.

7. fcoszt + cos3z + cosbr =0, z € [-F, Z (10%)




